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Wszyscy Wykonawcy

Wyjasnienia treSci SIWZ wraz z pytaniami Wykonawcéow

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. 22013 r., poz. 907 z pdzn. zm.) Zamawiajacy przedstawia ponizej wyjasnienia do tresci SIWZ w postepowaniu
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe systemu teleinformatycznego w rozumieniu przepisow

ustawy o kierujacych pojazdami wg stanu na dzien 4 stycznia 2016r. oraz jego wdrozenie.

Pytania z dnia 5 sierpnia 2015 r.

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza aplikacje dzialajaca wylacznie przez przegladarke internetowa?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza wdrozenie dedykowanej aplikacji webowej obstugiwanej za pomoca
przegladarki www przy jednoczesnym nalezytym zabezpieczeniu transmisji danych (uzycie szyfrowanego protokotu https
i innych podobnych mechanizméw) oraz przygotowaniu moduléw egzaminu teoretycznego do zablokowanej pracy
petnoekranowej (bez mozliwos$ci ingerencji uzytkownika w srodowisko systemu poza sama aplikacja).

2. W zwiazku z wymagang integracia z systemem CEK prosze o informacje czy Zamawiajacy posiada
dokumentacje do w/w systemu, ewentualnie czy Zamawiajacy umozliwi Wykonawcy wspdlprace z firma ktdéra
wykonala w/w system?

Odpowiedz: Zamawiajacy umozliwi wystepowanie w swoim imieniu do operatora systemu CEPIK/CEK o udostepnienie
wszelkich informacji wymaganych do pracy aplikacji zgodnie z ustawa.

3. W zwiazku z wymagana integracia z systemem CEPiK prosze o informacje czy Zamawiajacy posiada
dokumentacije do w/w systemu, ewentualnie czy Zamawiajacy umozliwi Wykonawcy wspolprace z firma ktéra
wykonata w/w system?

Odpowiedz: Zamawiajacy umozliwi wystepowanie w swoim imieniu do operatora systemu CEPIK/CEK o udostepnienie
wszelkich informacji wymaganych do pracy aplikacji zgodnie z ustawa.

4. W zwigzku z wymogiem dostarczenia infrastruktury sprzetowo - programowej i komunikacyjnej prosze
o informacje czy Zamawiajacy dopuszcza uruchomienie wersji testowej systemu w srodowisku Wykonawcy, do
ktérego dostep bylby przez przegladarke internetowa?

Odpowiedz: Nie. Zamawiajacy wymaga fizycznego dostarczenia opisywanej infrastruktury i mozliwosci lokalnego
uruchomienia aplikacji dziatajacej w sposdb pokrywajacy si¢ ze sposobem dziatania finalnego produktu.

5. Ilu godzin szkolenia i dla ilu 0sOb wymaga Zamawiajacy?

Odpowiedz: Ilo§¢ godzin szkolenia bedzie uzalezniona od zlozonosci oraz sposobu implementacji funkcji aplikacji
Wykonanie tego zadania bedzie wymagato przeszkolenia danych grup uzytkownikéw (Obstuga klienta, Egzaminatorzy,
Koordynatorzy, Administratorzy) w sposéb umozliwiajacy swobodne zapoznanie si¢ z obstugg calej niezbednej danej



grupie funkcjonalno$ci udostepnianej przez aplikacje oraz przeprowadzenie $ciezek symulowanej pracy dla danej grupy
uzytkownikdéw. Po szkoleniu oczekujemy konsultacji doszkalajacych.

6. W zwiazku z wymogiem migracji danych z obecnie eksploatowanego systemu do systemu bedacego
przedmiotem Zamodwienia prosze o informacje jakiego systemu obecnie uzywa Zamawiajacy, oraz jaka firma
jest autorem w/w systemu.

Odpowiedz: System SI WORD, dostawca PWPW S.A.

7. Zgodnie z § 5 Rozporzadzenia Prezesa Rady Ministréw z dnia 16 pazdziernika 2008 r. (Dz. U. Nr 188, poz.
1154) zwracam sie z uprzejma prosba o udzielenie informacji o szacunkowej wartosci ww. zamdwienia.

Odpowiedz : Wskazane przez Wykonawce Rozporzadzenie ma charakter nieobowigzujacy, aktualne to Rozporzadzenie
z dnia 26 pazdziernika 2010r. (Dz.U. z 2010r. Nr 223 poz. 1458); niemniej jednak obydwa akty prawne w tresci §5.1
statuujg obowigzek Zamawiajacego ujawnienia protokolu postgpowania, ktory nie jest elementem SIWZ podlegajacym
wyjasnieniu. Zgodnie z kolei z trescig art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zaméwien publicznych, w ramach gwarancyjnego
obowiazku informacyjnego, Zamawiajacy zobowiazany jest podaé kwotg, ktéra przeznacza na sfinansowanie
zamOwienia, jednak nastepuje to bezposrednio przed otwarciem ofert.

8. Czy istnieje szczegdlowy zakres wymagan funkcjonalnych i niefunkcjonalnych, ktére bedg realizowane

w ramach systemu? Prosze o ich przekazanie.

\Odpowiedi: Zakres wymagan Zamawiajacego zostal przedstawiony w opisie przedmiotu zamdéwienia i stanowi dostawe

systemu do ewidencjonowania oraz egzaminowania kandydatéw na kierowcodw zgodnego z przepisami na dzien
04.01.2016r. oraz zapewniajgcego nieutrudniony oraz nieprzerwany przebieg proceséw egzaminowania. Opis przebiegu
wszelkich kolejnych etapéw tego procesu wynika bezposrednio z zadan ustawowo natozonych na Zamawiajacego. To
jest, m.in. planowanie pracy WORD, obsluga kandydatéw na kierowcé4w i zapis na egzamin, przeprowadzenie
egzamindw teoretycznych, losowanie i przeprowadzanie egzaminéw praktycznych, rozliczanie egzaminéw oraz
komunikacja z ewidencjami, ewidencjonowanie i rozliczanie oplat za egzaminy, szczegélowe statystyki i raportowanie
danych zebranych w opisanych procesach i zarzadzanie i administracja systemem.

Opis cech omawianych etapéw procesu egzaminowania zwigzanych ze specyfika pracy Zamawiajacego wymaga
przeprowadzenia przez Wykonawce szczegoélowej analizy przedwdrozeniowej pozwalajacej m.in. odpowiednio

zmapowa¢ omawiane cechy na logike biznesowa i funkcje biznesowe systemu.

9. Jakie sa wymagane produkty analizy i jaki jest ich termin dostarczenia przez Wykonawce?

Odpowiedz: Produktem analizy przedwdrozeniowej bazujac na produktach analizy systemowej, powinna by¢ analiza
biznesowa, specyfikowanie wymagan oraz projektowanie, bedace zarazem kolejnymi etapami koniecznymi do
przeprowadzenia  poprawnie wykonanej analizy. Zadaniem Wykonawcy jest przeprowadzenie analizy potrzeb
i obowigzkow Zamawiajgcego, ktdra pozwoli mu na wlasciwe zmapowanie wszystkich wymaganych przepisdéw, ustaw,
rozporzgdzefi oraz kolejnych etapéw procesu egzaminowania na logike biznesowa aplikacji. Zamawiajacy aktualnie nie
ustala zadnego terminu wykonania omawianej analizy, jednak zauwaza, iz jest ona niezbgdna do prawidlowego
przeprowadzenia procesu projektowania systemu, wigc powinna zosta¢ wykonana jak najszybciej po podpisaniu umowy.
Zamawiajgcy zwraca jednak uwage na zapis §6 ust. 2 zalacznika nr 5 do SIWZ, z ktérego wynika, iz w przypadkach,
w ktorych nie przewiduje si¢ terminu, termin ten kazdorazowo bedzie okreslony przez Zamawiajacego w tresci wezwania
skierowanego do Wykonawcy.

10. Czy aplikacja ma by¢ dostepna przez przegladarke internetowa czy Zamawiajacy ma inne wymagania w_tym
zakresie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy pozostawia Wykonawcy dobor technologii wykonania systemu. W przypadku dedykowane;j
aplikacji webowej obslugiwanej za pomoca przegladarki www Zamawiajacy wymaga nalezytego zabezpieczeniu
transmisji danych (uzycie szyfrowanego protokolu https i innych podobnych mechanizméw) oraz przygotowania
moduléw egzaminu teoretycznego do zablokowanej pracy pelnoekranowej (bez mozliwosci ingerencji uzytkownika
w srodowisko systemu poza sama aplikacja).



11. Jaka jest przewidywana liczba uzytkownikow systemu?

Odpowiedz: okoto 25 os6b, jednak system musi zaklada¢ skalowalno$¢ na minimum 100% wiecej mozliwych aktywnych
uzytkownikéw systemu.

12. Jaka jest przewidywana liczba 0sdb objetych szkoleniem z nowego systemu?

Odpowiedz: okolo 25 oso6b.

13. W_jakiej lokalizacji/lokalizacjach beda prowadzone szkolenia oraz kto zapewni i sfinansuje wynajecie
pomieszczen?

Odpowiedz: Szkolenia prowadzone beda w pomieszczeniach Zamawiajacego, za uzytkowanie ktérych nie beda
naliczone optaty od Wykonawcy

14. Czy zostal wybrany dostawca platno$ci elektronicznych, czy rozwiazanie powinno zostaé zapewnione przez
Wykonawce?

Odpowiedz: Zamawiajacy pozostawia po stronie Wykonawcy doboér dostawcy platnosci elektronicznych dla serwisu
rezerwacji internetowych oraz platnosci kartami ptatniczymi w jednostkach obstugi klienta Zamawiajacego.

15. Czy istnieje pelna lista komponentow/systeméw zewnetrznych, z ktora ma byé zintegrowany system? Jezeli tak

prosze o jej podanie.

Odpowiedz: System musi zosta¢ zintegrowany ze wszelkimi systemami zewnetrznymi wymaganymi do prawidtowego
przeprowadzenia procesu egzaminowania kandydatéw na kierowcoéw wg stanu przepisow obowiazujacych na dzien
4.01.2016r. Ponadto, w ramach rozwoju systemu na Wykonawcy cigzy koniecznos¢ dostosowywania systemu do
wszelkich zmian wynikajacych m.in. ze zmian obowiazujacych przepisow. System musi zosta¢ rowniez prawidtowo
zintegrowany z systemami do e-platno$ci (terminalowej i internetowej), systemu do internetowej rezerwacji terminow
obstugiwanego przez Wykonawce oraz systemami bankowymi wskazanymi przez Zamawiajacego (mozliwo$¢ importu
danych operacji bankowych -wyciggdw- do systemu Wykonawcy).

16. Czy istnieje zamkniety zakres obszardw biznesowych, w ktorych ma nastapié integracja pomiedzy systemami.

Prosze o jego podanie.

Odpowiedz: Zakres obszarow biznesowych integracji systeméw odnosi si¢ do wszelkich systeméw opisanych w pytaniu
nr 15.

17. Jak duzy wolumen danych znajduje sie w bazie obecnie eksploatowanego systemu?

Odpowiedz: Wolumen danych wynosi okoto 35 GB

18. Zarzadzanie infrastruktura i zasobami Zamawiajacego, a nadto uzvtkownikami systemu i ich uprawnieniami:

- Co Zamawiajacy rozumie poprzez infrastrukture? Prosze o podanie elementdw infrastruktury, ktérymi bedzie

zarzadzal Wykonawca?
- Co Zamawiajacy rozumie przez zasoby? Prosze o podanie o jakie zasoby chodzi?

- Jaka Zamawiajacy widzi roznice pomiedzy infrastruktura a zasobami?

Odpowiedz: Poprzez termin zarzadzanie infrastruktura Zamawiajacy rozumie zarzadzanie wszelkimi stalymi elementami
fizycznymi obshugiwanymi przez system takimi jak: place egzaminacyjne / miejsca egzaminowania, sale do egzaminu
teoretycznego itd. Poprzez termin zarzadzanie zasobami Zamawiajacy rozumie zarzadzanie wszelkimi dynamicznymi,
elementami fizycznymi obstugiwanymi przez system takimi jak: pojazdy egzaminacyjne, egzaminatorzy, komputery
bedace czgscia systemu itd. Tym samym, niewatpliwie istnieje rdznica w rozumieniu tych poje¢, przy przyjeciu
wskazanego wyjasnienia. )



19. Zarzadzanie harmonogramem egzamindw, elektroniczng obstuge planu egzaminéw. sporzadzanie statystyk, czy
istnieje zamkniety katalog statystyk? Prosze o jego podanie.

Odpowiedz: Z racji funkcji petnionej przez Zamawiajacego, nie jest mozliwe zamkniecie katalogu wykorzystywanych
statystyk. Zamawiajacy korzysta oczywiscie z powtarzalnych szczegdélowych statystyk dotyczacych przebiegu procesu
egzaminowania, zdawalno$ci, analizy czasu pracy itp. wykorzystywanych do wewnetrznej analizy prawidlowosci
przebiegu procesdéw oraz obligatoryjnego przesytania danych do jednostek nadrzednych. Jednak Zamawiajacy potrzebuje
Jednakowej mozliwosci dynamicznego generowania statystyk dotyczacych wszelkich danych zgromadzonych w systemie
egzaminowania potrzebnych na nietypowe analizy, kontrole organéw $cigania, urzedéw skarbowych, informacji
publicznych itp.

20. Obstuge zapiséw kandydatow na egzamin i ich ewidencjonowanie, w sposdb uwzgledniajacy rozliczenia

finansowe:
- Co Zamawiajacy rozumie przez ewidencjonowanie uwzgledniajace rozliczenia finansowe? Czy chodzi
o integracje z zewnetrznym systemem finansowo-ksiegowym? Jezeli tak to prosze o podanie o jaki dokladnie

system chodzi?

Odpowiedz: System musi ewidencjonowaé kandydatow wraz z oplatami oraz wszelkimi operacjami finansowo-
ksiggowymi (warto$¢ i rodzaj wplaty, zwrot oplaty, itp.) przez nich dokonywanymi i zwigzanymi z dzialalno$cig
ustawowg Zamawiajacego zgodnie z obowigzujagcymi w tym zakresie przepisami, z uwzglednieniem
1 wykorzystywaniem odpowiednio wyliczonego salda (salda wspolnego dla pojedynczego kandydata z wykorzystaniem
internetowych form rezerwacji terminu egzaminu).

21. Obstuge rezerwacji egzaminéw znajdujacych sie w harmonogramie egzamindéw i dokonywania platnosci
elektronicznych dokonywanych przez kandydatoéw poprzez serwis internetowy obstugiwany przez Wykonawce
- Czy nalezy przez to rozumieé, ze system ma by¢ dostepny dla kandydatéw na kierowcdw poprzez strone www
w_zakresie rezerwacji terminu egzaminu i oplaty tego egzaminu? Czy dla uzytkownika powinno zostaé zatozone
konto w systemie? Jakie istnialoby powiazanie takiej rezerwacii z profilem kandydata?

Odpowiedz: Tak. Rezerwacja musi zosta¢ przeprowadzona na podstawie waznego i zwalidowanego numeru PKK
W sposéb tozsamy do préby zapisu kandydata fizycznie w danym Osrodku egzaminowania. Kandydat rezerwujacy termin
i nastepnie zapisany na dany egzamin po raz pierwszy musi w prawidlowy sposéb zosta¢ dodany do systemu w sposéb
tozsamy z zapisem kandydata fizycznie w danym Osrodku egzaminowania.

22. Funkcjonalno$ci niezbedne do prawidlowego i nieutrudnionego dzialania Zamawiajacego w procesach
kompleksowej obstugi egzaminowania oraz ewidencjonowania kandydatéw na kierowcdw.
- Czy istnieje zamkniety katalog funkcjonalnosci z tego obszaru. Prosze o jego podanie.

Odpowiedz: Zakres wymagan dotyczacych systemu zostal przedstawiony przez Zamawiajacego w opisie przedmiotu
zamowienia. Omawiana funkcjonalnos$¢ systemu jest wypadkowa stosowania wszelkich niezbednych przepisow, zadan
oraz oczekiwan nalozonych na Zamawiajacego w sposob umozliwiajacy nieutrudniony oraz nieprzerwany przebieg
procesOw egzaminowania. Wymagana przez Zamawiajacego szczegblowa analiza przedwdrozeniowa pozwoli
w odpowiedni sposéb zmapowac opisywang problematyke na katalog funkcjonalnosci zaimplementowany przez system
Wykonawcy.
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